

Zertifikat

TÜVNORD
TÜV NORD CERT GmbH

EN 9100

tuev-nord.de

für das Managementsystem nach

EN 9100:2018

(technisch gleichwertig zu AS9100D und JIS Q 9100:2016 und in Übereinstimmung mit den Anforderungen der ISO 9001:2015)

Die Zertifizierungsstelle TÜV NORD CERT GmbH bestätigt hiermit als Ergebnis der Auditierung, Bewertung und Zertifizierungsentscheidung gemäß EN 9104-001:2013 und ISO/IEC 17021-1:2015, dass die Organisation

Dihse GmbH Friedrich-List-Straße 11 25451 Quickborn Deutschland



ein Managementsystem konform zu den Anforderungen der EN 9100:2018 betreibt und innerhalb der Laufzeit des Zertifikats von 3 Jahren auf Konformität überwacht wird.

Geltungsbereich

Produktion und Vertrieb von Kunststoff-Spritzgussteilen, Werkzeugbau und Prozessentwicklung

Zertifikat-Registrier-Nr. 78 117 057115 Auditbericht-Nr. 3534 5018 Gültig von 2023-08-29 Gültig bis 2026-08-28 Erstzertifizierung 2005-08-29

Essen, 2023-08-22

Zertifizierungsstelle der TÜV NORD CERT GmbH

V. Tossea

TÜV NORD CERT GmbH Am TÜV 1, 45307 Essen www.tuev-nord-cert.de





TÜV NORD CERT GmbH ist durch DAkkS innerhalb des ICOP- Schemas akkreditiert.